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Πυλαία – Χορτιάτης: Παράδειγμα προς μίμηση
ο δήμος - Ρεκόρ ανακύκλωσης από τα σχολεία

της περιοχής
Δημοτική βράβευση για τη σχολική δράση Followgreen - Πάμε Ανακύκλωση 2021-2022
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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση βράβευσης των σχολείων του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη στην αίθουσα «Λίτσα

Φωκίδη» του Πολιτιστικού Κέντρου, για τη συμμετοχή τους στη δράση ευαισθητοποίησης «Πάμε Ανακύκλωση» 2021-

2022. 

Τα πρώτα σχολεία σε ανακύκλωση υλικών και πόντων επιβράβευσης, έλαβαν από ένα χρηστικό δώρο και ένα συμβολικό

βραβείο για τη σχολική τους μονάδα. Επιπλέον, όλα τα σχολεία που συμμετείχαν στη δράση έλαβαν έπαινο συμμετοχής

από τον Δήμο για τη σημαντική προσπάθειά τους.

Υπενθυμίζουμε, πως στη σχολική δράση «Πάμε Ανακύκλωση» οι μαθητές νηπιαγωγείων, δημοτικών, γυμνασίων και

λυκείων με τη βοήθεια γονέων και εκπαιδευτικών ανακύκλωσαν σε τέσσερα ρεύματα υλικών (χαρτί, πλαστικό,

μπαταρίες, αλουμίνιο) και τα αποτελέσματα ήταν ιδιαίτερα ενθαρρυντικά.

Συγκεκριμένα, συγκεντρώθηκαν συνολικά από 8.154 μαθητές:

Χαρτί: 18.500 κιλά

Πλαστικό: 2.500 κιλά

Μπαταρίες: 800 κιλά

Αλουμίνιο: 200 κιλά
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Αξίζει να σημειωθεί πως η στήριξη των σχολείων από τα μέλη της δημοτικής πλατφόρμας ανακύκλωσης του Δήμου

ήταν εξαιρετικά υψηλή, καθώς έγινε συνολική δωρεά 102.600 πόντων επιβράβευσης.

Η δράση ευαισθητοποίησης για την ανακύκλωση υλοποιήθηκε από τον Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη στο πλαίσιο της

πρωτοβουλίας Followgreen, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Ανατολικής Θεσσαλονίκης και υποστηρίζεται από τον ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας, την Ελληνική Εταιρεία

Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) και το πρόγραμμα ανακύκλωσης αλουμινίου «Κάθε Κουτί Μετράει».

Ο Δήμαρχος, κατά την ομιλία του στην εκδήλωση βράβευσης, συνεχάρη τους μαθητές για τα εντυπωσιακά

αποτελέσματα που πέτυχαν, για ακόμη μια χρονιά, καθώς απέδειξαν πως δεν ξεχνούν τις οικολογικές τους συνήθειες.

Τα αξιοσημείωτα αποτελέσματα των δράσεων ευαισθητοποίησης στα σχολεία μας, μας παροτρύνουν ώστε να

συνεχίσουμε δυναμικά με ακόμα περισσότερες δράσεις και τη νέα χρονιά.

Στην εκδήλωση βράβευσης παρευρέθηκε επίσης, ο πρόεδρος του ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας και Πρόεδρος του

δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη Μιχάλης Γεράνης, ο οποίος συνεχάρη όλα τα σχολεία για την προσπάθειά

τους και ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους για την έναρξη του καφέ κάδου στην Κεντρική Μακεδονία σε συνεργασία

με τον ΦοΔΣΑ ΚΜ.

Ο Δημήτρης Παπασωτηρίου εκπρόσωπος της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) μετέφερε το δικό

του μήνυμα, συγχαίροντας την εντυπωσιακή προσπάθεια των μαθητών, επιπλέον αναφέρθηκε στον σχεδιασμό για το

μέλλον με στόχο ακόμη καλύτερα αποτελέσματα για την ανακύκλωση του Δήμου.”

Η υπεύθυνη του «Κάθε Κουτί Μετράει», Ειρήνη Τοπουζίδου στο μήνυμά της σημείωσε «Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά

αλλά και τους γονείς και τους καθηγητές που συμμετείχαν σε αυτή την ουσιαστική πρωτοβουλία. Η παροχή των ειδικών

κάδων για τη χωριστή συλλογή των κουτιών αλουμινίου και η επιβράβευση των καλύτερων προσπαθειών είναι το

ελάχιστό που μπορούμε να κάνουμε για να τους ενθαρρύνουμε να συνεχίσουν. Κάθε κουτί που πηγαίνει στον σωστό

κάδο εξοικονομεί ενέργεια και φυσικούς πόρους και μας φέρνει πιο κοντά σε ένα βιώσιμο μέλλον για τις επόμενες

γενιές».

Την εκδήλωση χαιρέτισε και ο Χρυσός Ολυμπιονίκης της ενόργανης Γυμναστικής Ιωάννης Μελισσανίδης που παρότρυνε

τους μαθητές να συνεχίσουν το σημαντικό τους έργο, «όσο εμείς σεβόμαστε και αγαπάμε το περιβάλλον τόσο και το

ίδιο το περιβάλλον θα μας το ανταποδίδει» θέλοντας να τους μεταδώσει το μήνυμα, για την αξία της προστασίας του

περιβάλλοντος.

Δείτε εδώ το infographic με τα αποτελέσματα της δράσης.
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